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ATA Nº 101 – 23 DE SETEMBRO DE 2025 
 
ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e um minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Coronel David e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Noventa e Nove da Octogésima Quarta Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 789 e 798/25 do Ministério das Cidades; 

Ofícios nos 44, 45, 46, 47, 49 e 50/25 da Fundação Nacional de Saúde; Ofícios nos 1771, 1788, 1792 e 1803/25 do Ministério Público 

de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 9.983/25 da Secretaria de Saúde de Campo Grande; Carta nº 1117/25 da Águas Guariroba; Email 

da Energisa Mato Grosso do Sul; Carta da Douraplas Mercadão Total e Materiais de Construção LTDA; Email do Guilherme Miguel 

Poli; Email do Teatro Imaginário Maracangalha. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados 

Gerson Claro, Pedro Kemp, Junior Mochi, Renato Câmara, Zeca do PT, Coronel David, Roberto Hashioka, Professor Rinaldo e Mara 

Caseior. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Gleice Jane, Paulo Corrêa, Paulo Duarte, Marcio Fernandes e 

Jamilson Name. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado João Henrique. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em 

redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 253/24 de autoria do Deputado Neno Razuk. Foram aprovadas em 

discussão única e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Resolução nº 29/25 de autoria do Deputado Neno 

Razuk; Projeto de Resolução nº 31/25 de autoria do Deputado Roberto Hashioka; Projeto de Resolução nº 36/25 de autoria 

do Deputado Caravina. Foi pedido vista pelo Deputado João Henrique ao Projeto de Lei Complementar nº 4/25 de autoria do 

Poder Executivo. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 146/25 de autoria do Deputado 

Marcio Fernandes. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de 

Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada aos familiares de Claudio Luis da Silva; Requerimento de 

Moção de Pesar de autoria do Deputado Caravina endereçada aos familiares de Lucas Gabriel Moura Arantes Pereira; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos policiais militares do Estado 

de Mato Grosso do Sul, da Base Operacional de Maracaju – MS, do BPMRV (Batalhão de Polícia Militar Rodoviária), por sua notável e 

eficiente atuação na recuperação de uma carreta roubada e, principalmente, na libertação de uma vítima de cárcere privado; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos policiais militares da Força 

Tática da 8ª Companhia Independente de Polícia Militar do Estado de Mato Grosso do Sul, por sua brilhante atuação na apreensão de 

uma significativa carga de entorpecente, que resultou na retirada de mais de uma tonelada de droga de circulação; Requerimento 

de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada à atleta Laís Ampessan, jogadora de futebol do São 

Paulo Futebol Clube, pela conquista do título da CONMEBOL Liga Evolution Sub-14, competição que reúne os clubes campeões de 

cada país da América do Sul para se enfrentarem, e assim disputarem o título de campeão do continente; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Duarte endereçada ao Senador Nelson Trad Filho, pelo apoio e 

envolvimento no projeto Líderes do Amanhã, realizado em Campo Grande; Requerimento de Moção de Aplauso de autoria do 
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Deputado Marcio Fernandes endereçada ao Sr. André Rodrigues Amorim, da cidade de Camapuã-MS, pela história de vida, se 

tornando o maior organizador de caravanas religiosas e culturais da cidade, levando milhares de pessoas a terem experiencias 

inesquecíveis de Fé e Cultura; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso do Sul, Dra. Jaceguara Dantas por sua 

indicação pelo STF para compor o Conselho Nacional de Justiça (CNJ) é motivo de orgulho para o nosso Estado. Sua trajetória de 

dedicação à justiça social e à defesa dos direitos humanos a credencia plenamente para este novo desafio, que certamente será 

marcado por contribuições relevantes ao Poder Judiciário brasileiro; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Junior Mochi endereçada ao jovem ciclista Pedro Dourado, atleta de Coxim/MS, pela conquista do título de campeão 

brasileiro dos Jogos da Juventude no ciclismo de estrada, consolidando-se como uma das grandes promessas da modalidade; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada aos senhores Rodolfo Siqueira 

Cardoso, Segundo Tenente da Polícia Militar, Sr. Elton José Wassouf, Cabo da Polícia Militar e Sr. Vinicius Trindade de Souza, Cabo 

da Polícia Militar, integrantes do 6º Batalhão de Polícia Militar de Corumbá/MS pelos relevantes serviços prestados à sociedade sul-

mato-grossense, em específico na zona rural na Nhecolândia, Corumbá/MS; Requerimento de Informações de autoria da 

Deputada Gleice Jane; Requerimento de autoria do Deputado Junior Mochi solicitando a reserva do Plenarinho Deputado Nelito 

Câmara, para o dia 30 de setembro de 2025, às 14 horas, a fim de realizar, em conjunto com o Deputado Pedro Kemp, que 

igualmente apresentou indicação tratando da indisponibilidade do serviço 190 em Naviraí; Requerimento de Informações de 

autoria da Deputada Lia Nogueira; Indicações de autoria dos Deputados Pedro Kemp, Gleice Jane, Lia Nogueira, Zé Teixeira, Paulo 

Corrêa, Zeca do PT, Caravina e Neno Razuk. Foram destacados e rejeitados em votação simbólica, pela maioria dos Deputados 

manifestantes os requerimentos, protocolos nos 02641, 03130 e 03131/25 de autoria do Deputado João Henrique, constando: 

Protocolo nº 02641/25 votou favorável o Deputado João Henrique; Protocolo nº 03130/25 votaram favorável os Deputados João 

Henrique, Pedro Kemp e Zeca do PT; Protocolo nº 03131/25 votou favorável o Deputado João Henrique. EXPLICAÇÃO PESSOAL – 

Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, 

mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado 

Júlio Maia, vinte e três de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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